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WANDMONTAGE

19730 iPad-Wandhalter
- Sicher und effektvoll - die neue Wandhalterung hat das iPad fest im Griff. 
- Flexible und bruchfeste Aufnahmeplatte.
- Schnelles und sicheres Einrasten des iPads in den Halter.
- Alle Anschlüsse am iPad frei zugänglich.
- Stufenlos um 360° verdrehbar für horizontalen und vertikalen Einsatz. 
- Diese Drehbewegung lässt sich leicht ausführen, wobei ein selbstständiges Drehen verhindert wird.

SICHERHEITSHINWEISE
- Das iPad sorgfältig in die Aufnahmeplatte einclipsen und auf sicheren Sitz prüfen - beim Verdehen umsichtig handhaben.
- Der Halter wird mit drei Schrauben an der Wand befestigt. BEACHTE:
- a. Ungeeignet sind Wände, die zu schwach sind oder hinter denen Strom- und Wasserleitungen oder dgl. verlegt sind. Ggf. einen
- a. qualifizierten Fachmann fragen.
- b. Je nach Wandbeschaffenheit (Holz, Beton, Ziegel etc.) entsprechendes Montagematerial verwenden (nicht im Lieferumfang).
- c. Vergewissern Sie sich, dass nach der Installation die Schrauben und Muttern fest angezogen sind und wiederholen Sie diese
- c. Prüfungen regelmäßig.

Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben. Diese Anleitung informiert Sie über alle wich tigen Schritte bei Aufbau
und Handhabung. Wir empfehlen, sie auch für den späteren Gebrauch aufzubewahren.

Material
Wandplatte, Aufnahmeplatte: Polyamid (PA-6) 
Schrauben, Muttern, Scheiben, Federn: Stahl

Traglast iPad 1. Generation (750 g)

Maße
Aufstellmaß: 253,7 x 40 x 195,4 mm
Karton: 300 x 102 x 230 mm

Gewicht netto 0,32 kg,  brutto 0,62 kg

BENUTZERHINWEISE

FEHLERSUCHE (F) und BESEITIGUNG (B)
F: Halterung wackelt
F: B: Wandverschraubung prüfen
F: B: Verbindung Wandplatte-Aufnahmeplatte prüfen
F: iPad sitzt nicht richtig   
F: B: iPad korrekt einlegen und dabei hörbar einrasten lassen 7
F: B: ACHTUNG! Nicht für iPad 2. oder 3. Generation geeignet

Die Wandhalterung ist vollständig
vormontiert und kann direkt an
der Wand befestigt werden.

1 Bohrungen der runden 
1 Wandplatte ausrichten:  
1 - nach optischen oder 
1 - praktischen Gesichtspunkten
2 Bohrlöcher markieren
3 Dübellöcher bohren
3 - ø 6 mm bei Kunststoffdübeln
3 - ggf. ø 3 mm bei Holzschrauben
4 Befestigungsbeispiel Steinwand
5 Befestigungsbeispiel Holzwand

Bei Porenbeton, Gipskarton etc.
empfehlen wir Ihnen sich im
Fachhandel nach geeigneten
Verankerungen zu erkundigen.

TECHNISCHE DATEN / SPEZIFIKATION

6 iPAD mit der breiten Seite zuerst
6 in die beiden unteren Haltebügel
6 einlegen und anschließend
7 in das gegenüberliegende
7 mittige Haltelement einclipsen.  

AUSRICHTUNG
8 Die Halterung verfügt über eine
8 360°-Drehfunktion.
8 Dadurch kann das iPad hochkant
8 oder quer oder in jede andere
8 gewünschte Position gebracht werden.
8 Dabei kann das iPad in der
8 Halterung verbleiben.

Stein, Beton Holz



WALL MOUNT

19730 iPad wall mount
- Safe and effective – the new wall mount has your iPad firmly in hand! 
- Flexible and break-proof cradle.
- Quick and safe iPad click-in.
- All connections to the iPad are accessible.
- Can be turned 360° - for any position between horizontal and vertical. 
- Easy to turn with slip prevention.

SAFETY INSTRUCTIONS
- Clip the iPad carefully into the cradle and check it is held correctly - handle the holder carefully when turning. 
- The holder is attached to the wall with 3 screws. NOTE:
- a. Unsuitable walls are weak walls or walls through which electricity cables or water pipes are laid. Consult a qualified technician if
- a. necessary.
- b. Use screws, rawlplugs, etc. (not included in the delivery) which are suitable for the type of wall (wood, concrete, brick, etc).
- c. When you have finished attaching the mount to the wall, check that the screws and nuts are tightly fastened and check them at
- c. regular intervals.

Thank you for choosing this product. This instruction manual informs you about the important steps to set up an handle the product.
We recommend to keep the manual in a separate place for a possible later use.

Material
Wall mount, holder: polyamide (PA-6) 
Screws, nuts, discs, springs: steel

Max. load iPad 1. Generation (750 g)

Size
base dimensions : 253.7 x 40 x 195.4 mm
card box: 300 x 102 x 230 mm

Weight net 0.32 kg, gross 0.62 kg

USER GUIDE

(FF) FAULT FINDING and (R) REPAIR
FF: Holder wobbles 
FF: R: Check tightness of the wall screws
FF: R: Check the connection between the wall disc and cradle
FF: iPad is not held correctly   
FF: R: Place the iPad in the cradle correctly while listening for
FF: R: the audible click in place 7
FF: R: NOTE! Not suitable for iPad 2. or 3. Generation

The wall mount is pre-assembled and
can be attached “as is” to the wall.

1 Decide where the drill holes in
1 the round disc are going to be:
1 - either so they are optically
1 - suitable or suit the practical
1 - conditions
2 Mark the drill holes
3 Drill the holes for the rawlplugs
3 - ø 6 mm for plastic rawlplugs
3 - ø 3 mm for wood screws, if required
4 Attaching to a stone wall
5 Attaching to a wood wall

For porous concrete, plaster board, etc. 
we recommend asking for suitable
fasteners at your local DIY or hardware
store.

TECHNICAL DATA

6 Place the iPAD wide-side-first into the
6 two holding elements and then
7 clip into the opposite holding elements.  

POSITION
8 The holder can be turned 360°.
8 The iPad can be positioned
8 horizontally, vertically or diagonally or
8 in any other position without having to
8 remove the iPad from the holder.

Stone, concrete Wood
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